

## ஊழலற்ற இந்தியா கட்டுரை

அறிமுகம்

சிறந்த மதிப்புகள், ஒழுக்கம் மற்றும் மரபுகள் கொண்ட தேசமான இந்தியா, ஊழலின் சவாலை எதிர்கொள்கிறது. நமது அரசாங்கம் போராடி வரும் பல மோசமான நடைமுறைகளில் இதுவும் ஒன்று. நாட்டின் முழு அமைப்பும் பல்வேறு நிலைகளில் ஊழலை அடிப்படையாகக் கொண்டது.

இந்திய அரசாங்கம் முன்மாதிரியாக இருக்க வேண்டும்.

இந்திய அரசும் அரசியல் கட்சிகளும் ஊழலுக்குப் பெயர் போனவை. ஊழல் நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவதை விட, ஊழல் பிரச்சினைக்கு தீர்வு காண வேண்டும். அவர்கள் குடியிருப்பாளர்களுக்கு ஒரு நல்ல முன்மாதிரியை அமைக்க வேண்டும் மற்றும் நேர்மையற்ற முறைகளைப் பயன்படுத்துவதற்குப் பதிலாக அவர்களின் நோக்கங்களை அடைய நேர்மையாகவும் விடாமுயற்சியுடன் பணியாற்ற அவர்களை ஊக்குவிக்க வேண்டும்.

அரசியல் கட்சிகள் மற்றும் அமைச்சர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுகிறார்கள்

இந்தியாவில், யார் வேண்டுமானாலும் பதவிக்கு போட்டியிடலாம் மற்றும் ஒரு அரசியல் கட்சியை உருவாக்கலாம். ஒரு நபரின் கல்வித் தகுதி தகுதிக்கான தேவை அல்ல. சில அமைச்சர்கள் பள்ளிக்குச் செல்லவில்லை, அரசியல் அமைப்பைப் பற்றி சிறிதும் புரிந்து கொள்ளவில்லை. சிலருக்கு குற்ற வரலாறு உள்ளது. இப்படிப்பட்ட நபர்கள் நாட்டை ஆளும்போது ஊழல் தவிர்க்க முடியாதது.

குறைந்தபட்ச கல்வித் தகுதிக்கான அளவுகோல் நிறுவப்பட வேண்டும். கல்வித் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்து, சுத்தமான பதிவேடு வைத்திருக்கும் வேட்பாளர்கள் மட்டுமே தேர்தலில் போட்டியிட அனுமதிக்கப்பட வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட வேட்பாளர்கள் தங்கள் பணிகளை மற்றும் கடமைகளை நிறைவேற்ற கற்றுக்கொடுக்க வேண்டும். நன்கு படித்த மற்றும் நன்கு

பயிற்றுவிக்கப்பட்ட ஒரு நபர் சந்தேகத்திற்கு இடமின்றி நாட்டை சிறப்பாக ஆள முடியும்.

எல்லாவற்றிற்கும் ஒரு நிலையான நடைமுறை இருக்க வேண்டும், மேலும் அது பின்பற்றப்படுவதை உறுதிசெய்ய ஒரு உயர் அதிகாரியால் அமைச்சர்களின் நடவடிக்கைகள் கண்காணிக்கப்பட வேண்டும்.

முடிவுரை

ஊழலற்ற இந்தியாவை உருவாக்க வேண்டும் என்று நாங்கள் விரும்பினாலும், யாரும் அதற்குப் பங்களிக்கத் தயாராக இல்லை. நாங்கள் அதை மட்டும் சேர்க்கிறோம். இந்த கொடூரமான நடத்தையிலிருந்து நமது தேசத்தை அகற்ற, நாம் ஒன்றாக உழைக்க வேண்டும் மற்றும் நமது முயற்சிகளில் உண்மையாக இருக்க வேண்டும்.



Hi! We're PDFSeva. A dedicated portal where one can download any kind of PDF files for free, **with just a single click.**

**PDFSeva.com**